Załącznik nr 1 do Uchwały Nr 11/2/10/204/205 Rady Pedagogicznej z dnia 02.10.2024r.
 
Zmiana nr 1 do Statutu Przedszkola Miejskiego nr 124 w Łodzi. 
 
W Statucie Przedszkola Miejskiego nr 124 w Łodzi wprowadza się następujące zmiany: 
· w §6 dopisany został podpunkt 10 o brzmieniu: Dyrektor przedszkola jest odpowiedzialny za wprowadzenie i przestrzeganie Standardów Ochrony Małoletnich;
· w §8 podpunkt 2 otrzymuje brzmienie: Rodzice (prawni opiekunowie) na początku września składają pisemne upoważnienie dla osób mogących odbierać ich dzieci z przedszkola. Pisemne upoważnienie powinno zawierać imię i nazwisko osoby wskazanej przez rodzica, podpis osoby upoważnionej. Rodzice (prawni opiekunowie) przejmują odpowiedzialność prawną za bezpieczeństwo dziecka odbieranego z przedszkola przez upoważnioną przez nich osobę (zgodnie z ustawą z dnia 20 czerwca 1997 roku – Prawo o ruchu drogowym).  Należy pamiętać, że ostateczną decyzję o wydaniu dziecka podejmuje Dyrektor, który ma obowiązek zapewnienia bezpieczeństwa dzieciom, do niego należy ocena czy osoba, której zostanie wydane dziecko, zapewni mu bezpieczny powrót do domu;
· w §12 dopisany został podpunkt 22 o brzmieniu: Odpowiada za przestrzeganie i realizację Standardów Ochrony Małoletnich;
· w §25 dopisany został podpunkt o brzmieniu: Przydział dzieci do konkretnych oddziałów odbywa się po zakończeniu postępowania rekrutacyjnego, dokonuje go Dyrektor w porozumieniu z Radą Pedagogiczną, najpóźniej do 31 sierpnia. Przydział ten jest uwarunkowany wiekiem dziecka lub jego indywidualnymi potrzebami;
· w §26 dopisany został podpunkt o brzmieniu: Nauczyciel grupy powinien zostać poinformowany na piśmie przez właściwego lekarza o wszystkich alergiach;
· dopisany został §34 o brzmieniu: Wszystkich wyżej wymienionych pracowników Przedszkola Miejskiego nr 124 w Łodzi obowiązuje przestrzeganie Standardów Ochrony Małoletnich;
· §35 otrzymuje brzmienie: W przedszkolu organizuje się pomoc psychologiczno-pedagogiczną. Pomoc udzielana jest wychowankom, rodzicom i nauczycielom zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami w sprawie zasad udzielania i organizacji pomocy psychologiczno-pedagogicznej w publicznych przedszkolach, szkołach i placówkach. W przedszkolu zatrudnieni są: logopeda, psycholog, pedagog specjalny, terapeuta pedagogiczny;
· w §39 dopisany został podpunkt 14 o brzmieniu: W przedszkolu zatrudniony jest terapeuta pedagogiczny. Do zadań terapeuty pedagogicznego należy w szczególności:  
1. Prowadzenie badań diagnostycznych uczniów z zaburzeniami i odchyleniami rozwojowymi lub specyficznymi trudnościami w uczeniu się w celu rozpoznawania trudności oraz monitorowania efektów oddziaływań terapeutycznych.
2. Rozpoznawanie przyczyn utrudniających uczniom aktywne i pełne uczestnictwo w życiu przedszkola, szkoły i placówki.
3. Prowadzenie zajęć korekcyjno-kompensacyjnych oraz innych zajęć o charakterze terapeutycznym.
4. Podejmowanie działań profilaktycznych zapobiegających niepowodzeniom edukacyjnym uczniów, we współpracy z rodzicami uczniów.
5. Wspieranie nauczycieli, wychowawców grup wychowawczych i innych specjalistów w:  
- rozpoznawaniu indywidualnych potrzeb rozwojowych i edukacyjnych oraz możliwości psychofizycznych uczniów w celu określenia mocnych stron, predyspozycji, zainteresowań i uzdolnień uczniów oraz przyczyn niepowodzeń edukacyjnych lub trudności w funkcjonowaniu uczniów, w tym barier i ograniczeń utrudniających funkcjonowanie ucznia i jego uczestnictwo w życiu przedszkola, szkoły i placówki,  
- udzielaniu pomocy psychologiczno-pedagogicznej;
· w §41 dopisany został podpunkt o brzmieniu: Rodzic jest zobowiązany do poinformowania Dyrektora oraz nauczyciela o alergiach swojego dziecka poprzez pisemną informację od właściwego lekarza.
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