Informacja dla osób z niepełnosprawnościami
Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie Nr 124 znajduje się w Łodzi  przy ulicy Cieszyńskiej 16, kod pocztowy 93-554, telefon: 42 648-57-19, e-mail: kontakt@pm124.elodz.edu.pl.
Przedszkole realizuje cele i zadania określone w Ustawie o systemie oświaty umożliwiając dzieciom zdobycie wiedzy i umiejętności niezbędnych do uzyskania gotowości do podjęcia nauki w szkole podstawowej.
Zajęcia wychowawczo-dydaktyczne i opiekuńcze z dziećmi organizowane są w oparciu o Rozporządzenie MEN w sprawie podstawy programowej wychowania przedszkolnego oraz wybrany przez nauczyciela program wychowania przedszkolnego lub program autorski dopuszczony do użytku przez Dyrektora Przedszkola na wniosek nauczycieli.
Przedszkole funkcjonuje cały rok szkolny, tj. od 01 września do 31 sierpnia, z wyjątkiem przerwy wakacyjnej, ustalonej przez organ prowadzący na wniosek dyrektora przedszkola. 
Przedszkole jest czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 6.00 - 17.00.
Realizacja podstawy programowej odbywa się w godz. 8.00 – 13.00.
Czas pobytu dziecka w przedszkolu określają rodzice (prawni opiekunowie) w umowie zawieranej z przedszkolem.
Do przedszkola uczęszcza ponad 125 dzieci, które bawią się i pracują w 5 oddziałach. Wszystkie oddziały są oddziałami ogólnodostępnymi.
Przedszkole zapewnia dzieciom zdrowe, smaczne i urozmaicone posiłki planowane przez  specjalistę d/s organizacyjno-żywieniowych oraz Panią kucharkę.
Nasze przedszkole oferuje następujące zajęcia dodatkowe:
· Zajęcia logopedyczne - przeznaczone dla dzieci z wyraźnymi zaburzeniami rozwoju mowy.
· Zajęcia z psychologiem – mające na celu wspieranie rodziców i nauczycieli w rozwiązywaniu problemów wychowawczych i dydaktycznych.
· Warsztaty rozwoju artystycznego według metody E. J. Dalcroze'a – dla wszystkich dzieci uczęszczających do naszego przedszkola.
· Zajęcia taneczne – dla wszystkich grup przedszkolnych.

Organami przedszkola są:
1. Dyrektor Przedszkola
2. Rada Pedagogiczna
3. Rada Rodziców
